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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO ANIVERSÁRIO DA 

ASSOCIAÇÃO OÁSIS DA LIBERDADE – AOL, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 2.837/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ 

EUSTÁQUIO, REALIZADA NO DIA 18 DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador EBINHO FLORÊNCIO. 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e cinquenta e sete minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador EBINHO FLORÊNCIO. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador LUIZ EUSTÁQUIO, autor do 

requerimento; senhora Adriana Eustáquio, coordenadora da Associação 

Oásis da Liberdade; senhor Manoel Carvalho Ferreira da Silva, 

empresário e presidente da AGEMAR; senhora Sylvia Celeste 

Albuquerque Vasconcelos, representando o Tacaruna Social; senhor 

Valdson Marcos, pastor da Igreja Congregacional em Piedade; senhor 

Thiago Beltrão, representando a Gráfica PBF; senhor Cláudio Vitório da 

Silva, representando o grupo Pedala Santo Amaro. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 2 de 4 

 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

o vereador LUIZ EUSTÁQUIO para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e comentou que 

estava feliz pela homenagem concedida à Associação. Lembrou muitos 

momentos ruins que presenciou por causa das drogas e muitos outros 

vícios e disse que, hoje, com a permissão de Deus, conta com a ajuda de 

parceiros e patrocínios. Citou as diversas colaborações para ajudar os 

adictos a saírem dessa vida. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação de um vídeo. 

(Exibição de mídia). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do cantor 

Carlos José. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, a pedido do vereador LUIZ EUSTÁQUIO, o senhor Presidente 

convidou o senhor Elmiton Adriano Silva para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador lembrou que, em 2010, enveredou pelo caminho 

das drogas. Repercutiu sua felicidade pela rica oportunidade por poder 

compartilhar seu testemunho de libertação. Fez, também, a leitura do Salmo 

124. Citou, ainda, alguns momentos difíceis em sua vida por causa do uso 

de drogas. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o 

senhor Manoel Carvalho Ferreira da Silva para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e falou da honra 

em conhecer o Oásis, uma instituição que acolhe e ajuda usuários de 

drogas e as crianças que estão sendo alfabetizadas. Fez seus 

agradecimentos aos donos da Associação pelo trabalho feito com amor. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a todos 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 3 de 4 

 

para assistirem à apresentação do grupo Som da Liberdade. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente, por quebra de 

protocolo a pedido do vereador LUIZ EUSTÁQUIO, concedeu a palavra ao 

senhor Leonardo Brasil (Pepe), presidente da União dos Ciclistas de 

Pernambuco – UCIPE. O orador falou sobre o trabalho à frente das 

atividades sociais para retirar jovens das ruas e agradeceu ao vereador e à 

sua esposa pelos esforços em prol da população necessitada. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

vereador LUIZ EUSTÁQUIO para fazer a entrega de uma placa aos 

homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou a senhora Adriana Eustáquio 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os 

membros da Mesa e destacou que a falta de amor é fator fundamental para 

os problemas enfrentados no mundo atualmente. Repercutiu momentos do 

início da fundação da Associação e ressaltou a providência divina para o 

crescimento da ONG. Desejou a construção de um mundo melhor com base 

no amor. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente 

convidou o pastor Valdson Marcos para fazer uma oração e uma breve 

saudação. O orador citou que conheceu o lugar e que é uma verdadeira 

obra de Deus na sua vida e na dos acolhidos pela casa. Falou que também 

foi um deles e que passou por sofrimentos, como fome e desprezo, mas, 

hoje, pode louvar a vitória e que a Associação foi uma família para ele. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 
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(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 

todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem segunda-feira, às 10h, em uma Reunião Ordinária, conforme 

Resolução n° 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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